

# 中美经贸磋商机制首次会议在英国伦敦举行

## 李成钢:中美就落实两国元首通话共识及日内瓦会谈共识达成框架

新华社伦敦6月11日电(记者吴黎明 韩洁)当地时间6月9日至10日,中美经贸中方牵头人、国务院副总理何立峰与美方牵头人、美国财政部长贝森特及商务部长卢特尼克、贸易代表格里尔在英国伦敦举行中美经贸磋商机制首次会议。双方进行了坦诚、深入的对话,就各自关心的经贸议题深入交换意见,就落实两国元首6月5日通话重要共识和巩固日内瓦经贸会谈成果的措施框架达成原则一致,就解决双方彼此经贸关切取得新进展。

一贯的。中美经贸关系的本质是互利共赢,中美在经贸领域合则两利、斗则俱伤。贸易战没有赢家,中方不愿打,但也不怕打。双方应通过平等对话、互利合作解决经贸分歧,中方对经贸磋商是有诚意的,也是有原则的。下一步,双方要按照两国元首通话达成的重要共识和要求,进一步发挥好中美经贸磋商机制作用,不断推进共识、减少误解、加强合作。中方重申,双方应相向而行,言必信,行必果,拿出恪守承诺的诚信精神和切实履行共识的努力行动,共同维护来之不易的对话成果,继续保持沟通对话,推动中美经贸关系行稳致远,为世界经济注入更多确定性和稳定性。

美方表示,本次会议取得积极成果,进一步稳定了双边经贸关系,将按照两国元首通话要求,与中方相向而行,共同落实好本次会议共识。

新华社伦敦6月11日电(记者谢希瑶 郑博非)中国商务部国际贸易谈判代表兼副部长李成钢10日晚在英国伦敦说,过去两天,中美双方团队进行了深入交流,就落实两国元首6月5日通话共识以及日内瓦会谈共识达成了框架。

李成钢在中美经贸磋商机制首次会议结束后告诉中外媒体记者,过去两天,中美双方团队的沟通是“非常专业、理性、深入、坦诚的”。“我们希望这次伦敦会谈取得

的进展有利于中美之间进一步增进信任,进一步推动中美经贸关系稳定健康发展,为全球经济发展注入积极的正能量。”李成钢说。

李成钢表示,中美双方原则上就落实两国元首6月5日通话共识以及日内瓦会谈共识达成了框架。双方将向各自国家领导人汇报此次会议情况以及原则上达成的措施框架。

李成钢还感谢英国政府为本次会谈给予支持、提供便利。

当地时间6月9日至10日,中美经贸中方牵头人、国务院副总理何立峰与美方牵头人、美国财政部长贝森特及商务部长卢特尼克、贸易代表格里尔在伦敦举行中美经贸磋商机制首次会议。

# 第二届“一带一路”科技交流大会在四川成都开幕



6月11日,一名观众在体验展出的飞机。当日,以“共建创新之路,同促合作发展——携手构建‘一带一路’科技创新共同体”为主题的第二届“一带一路”科技交流大会在四川成都开幕。据了解,大会总体活动包括重要活动、主题活动、特色活动、圆桌会议、技术对接5大板块。

# 自然指数2025科研领导者榜单发布 中国保持第一

新华社伦敦6月11日电(记者郭爽)国际知名学术出版机构施普林格·自然集团11日发布的自然指数2025科研领导者榜单显示,中国继续保持第一,并且扩大了科研产出的领先优势。

这份榜单基于2024年全年数据,数据集包括来自145个自然和健康科学期刊的大量主要研究论文。中国的份额达32122,同比增长约17%。份额是自然指数显示作者对高质量科研所作贡献的关键指标。紧随其后的是美国(份额为22083),德国、英国、日本和法国。

在机构层面,全球机构十强中除了哈佛大学(第2)和德国马普协会(第9)外,其余8家都是中国机构。中国科学院继续保持第一,中国科学技术大学和浙江大学分

别位列第3和第4,其他十强机构为北京大学(第5)、中国科学院施普林格·自然集团(第6)、清华大学(第7)、南京大学(第8)和上海交通大学(第10)。

此外,亚洲国家整体强化了优势地位。韩国的总体排名升至第7,超过了加拿大(第8)。印度依然位居第9。此前居优势地位的西方国家,其调整后份额出现连续第二年下降,加拿大、法国、瑞士、英国和美国的降幅都至少为7%,澳大利亚和德国的降幅不到3%。

“这些数据反映了全球科研格局的深刻转变,”自然指数主编西蒙·贝克说,“中国对科技的持续投入正转化为高质量科研产出的快速持续增长,在物理和化学等领域,目前已远超此前居于首要地位的西方国家,包括美国。”

# 韩国军方停止对朝鲜扩音广播

新华社首尔6月11日电(记者陆睿 黄昕欣)韩国国防部11日证实,韩国军方已停止使用扩音器对朝鲜进行广播。

韩国国防部表示,此举是为了履行对国民的承诺,恢复韩朝互信和实现半岛和平。

2024年6月,时任总统尹锡悦领导的政府重启对朝扩音广播。

# 抗议联邦政府移民政策 数千人走上美国纽约街头

新华社纽约6月11日电(记者夏林)美国纽约针对联邦移民政策的抗议活动10日升级。数千名抗议者走上街头,聚集在市政厅等地,挥舞“停止驱逐出境”等标语,高喊“与洛杉矶共进退”,场面一度失控。

当天的抗议活动是纽约市近日来规模最大的一次。纽约市出动大批警力,一些抗议者被摁倒在地,至少15人被捕。据当地媒体报道,警方9日已在纽约市曼哈顿区特朗普大厦前逮捕24名抗议者。

此次抗议活动由工会和移民团体发起,旨在要求美国联邦政

府彻底停止目前打击非法移民的行动,反对政府派遣海军陆战队和国民警卫队进入洛杉矶协助抓捕非法移民。

被捕非法移民的美国联邦机构人员连日来多次与洛杉矶民众发生冲突。在加州州长没有请求支援的情况下,美国总统特朗普7日签署总统备忘录,向洛杉矶地区派驻2000名加州国民警卫队人员。据当地媒体10日报道,海军陆战队人员已经抵达洛杉矶。多家美国媒体报道,相关抗议活动还蔓延至芝加哥、西雅图、旧金山等数十个城市。

### 声明作废

▲舟山市朱家尖盛世通信设备经营部遗失公章一枚。

# 高温下的暖心“凉”方

6月11日,在河北省石家庄市新华区西营城中村改造项目施工现场,工作人员为建筑工人盛绿豆汤。近期,我国部分地区出现高温天气。人们采取多种方式降温消暑,感受清凉。



# 运动处方 体医融合

## ——第六次国民体质监测进行时

新华社上海6月11日电(记者许东远 夏亮)在上海杨浦区社区运动健康中心,62岁的白雪芳前几日完成了体质检测,兴奋地展示“优秀”的“成绩单”,并向社区运动健康师咨询新的健身方案。“以前我有高血压,医院给我开了运动处方,让我到社区的运动健康中心进行运动干预治疗,现在身体各项指标都恢复了。”

目前,全国第六次国民体质监测工作正在各地有序展开。作为全民健身工作的基础性、法定性制度,国民体质监测工作自2000年开展以来,每五年一次对国民体质进行一次“大体检”。记者近日走访多地发现,科学健身、“体测与体检一样重要”、体医融合等理念正逐步深入人心。

体质还有差距。“以前觉得自己瘦,体脂率应该没问题,但今天发现自己的肌肉含量太低了,医生建议我回去多做运动。”拿到报告的王女士来到旁边的练习区,社会体育指导员指导她进行俯卧撑训练,“看着挺简单,但做起来还是很有学问”。

上海市体育科学研究所体质研究与健康指导中心主任王道说:“标准出来以后,老百姓能够更清楚地看到自己的薄弱点。这也是监测的目的所在,不仅让更多的人接受体质监测,也让大家真正科学地动起来。”

份健康档案,询问身体情况,检查身体各项指标,给出一套个性化的运动处方,通过中西医结合治疗及运动、营养管理等多元化方式,让患者的体重得到有效控制。”

在上海杨浦区殷行社区长者运动健康之家,66岁的残障居民宋启正在律动机前进行锻炼,“只要不下雨,我每天都要开着助力车,这里不仅锻炼了的场所,也是他主动融入社会、主动健康的平台。”

密上传至国家级体质监测数据库,确保了信息安全与准确性。

在上海市殷行社区卫生服务中心的“运动干预门诊”,通过精准测量成年人17项体质指标,生成体测报告和科学健身建议。为了方便市民,上海市还开发了微信小程序“科学健身加油站”,浙江省温州市则联动了“百姓运动码”。市民还可以扫码支付至“悦体测”小程序,查询个人电子报告。

### 体医融合

近一年来,上海多家医疗机构积极响应“体重管理年”号召,开设“减重门诊”“健康门诊”,社区医院也积极参与到体重管理的布局中,一张专业的运动处方,让“超重”人群有了严谨、具体、专业的减肥方向。

“一个半月的时间,我从202斤减到174斤,整整减去28斤。”家住上海的朱斌来到上海市松江区方塔中医医院体重管理门诊复诊。对于这样的减肥效果,朱斌兴奋地表示,“跟着运动处方锻炼,体重减轻了,现在生活方式也更健康了,减肥后晚上睡得比以前早。”

根据上海市体育局和上海体育大学联合发布的统计数据,截至2024年底,上海市累计建成长者运动健康之家174个,实现16个区全覆盖。其中50.92%前往长者运动健康之家的老年人心肺功能得到改善;35.04%的老年人肌力水平得到提升;33.06%的老年人身体平衡性得到增强;血压、睡眠质量、精神面貌等方面也都有提升。跟踪研究显示:在65岁以下群体中,干预组居民的医保支出平均下降15.28%,减少1193元。在65岁及以上人群中,干预组居民的医保支出平均下降10.6%,减少1590.90元。

### 体科融合

只要在手机上简单操作,就能获得检测报告和个性化锻炼建议。在体质监测现场,智能体测仪可以快速完成身高、体重、体脂率、柔韧性等多项指标的测量,数据实时加

### 健康有“术”

随着近年来我国国民身体素质不断提高,国民体质监测的核心指标也不断更新完善。

本次监测内容涵盖身体形态、身体机能、身体素质三大维度,同步采集运动习惯与健康行为指标数据。功率车、高抬腿、俯卧撑这些与身体健康高度相关的运动指标被纳入到新的标准之中,第六次国民体质监测也是全面使用新版标准后的第一次全国范围内的体质监测。

上海市杨浦区市民王女士经过了体脂率测试后,发现自己离标准

### 寻人启事

EDGARDO JR. CAYANG, 男性, 菲律宾籍, 护照号码: P5698934B, 1979年9月出生, 身高约1米7, 体形微胖(相貌参阅附图)。其于2025年5月21日凌晨约1点半至2点间, 从六横镇龙山一饭店返回舟山龙山船厂, 随后在登上龙山船厂1号泊位停靠的船舶后因不明原因失联。失联前其身着黑色T恤和灰白色长裤(参阅附图)。现其菲律宾的家属和舟山当地公安正在焦急寻找

该失联人员。如有发现或知情者, 请与我公司联系, 我们愿意当面酬谢提供有效信息者。  
联系人: 朱先生  
联系电话: 18657473773

上海欧禧海事咨询顾问有限公司宁波办事处  
2025年6月12日

### 公告

浙江亿臻建设有限公司在普陀经开区新地路翟香段工程一标段项目已于2024年10月16日完工, 并于2024年10月21日通过竣工验收, 农民工工资已全部结清无拖欠。如有异议, 请于公示发布后30天内到项目部进行核算。  
联系人: 顾亮亮 联系电话: 19906806060  
特此公告!

浙江亿臻建设有限公司  
2025年6月12日

### 公告

嵊泗县第一建筑工程有限责任公司在舟山普陀城市投资发展集团有限公司的墩头泰来湾景湾地块周边配套道路工程已于2023年3月20日完工, 并通过竣工验收, 农民工工资已全部结清无拖欠。如有异议, 请于公示发布后30天内到项目部进行核算。  
联系人: 沈润浩 联系电话: 15168063364  
特此公告!

嵊泗县第一建筑工程有限责任公司  
2025年6月12日

### 中国体育彩票开奖信息

第25065期体彩大乐透开奖号码: 前区07 25 32 33 35后区04 09  
第25152期体彩排列3开奖号码: 7 4 7  
第25152期体彩排列5开奖号码: 7 4 7 0 6  
第25152期体彩20选5开奖号码: 04 05 08 11 17

“共富浙江·名镇古村篇”正式上市! 马岙村、东沙镇、悬山村入选票面!  
初夏焕新礼“排列3”2500万元派奖+华为手表  
双重活动火热来袭!  
25年来, 舟身体彩累计销售89亿元, 筹集公益金19亿元。

